



МЫ ГОРДИМСЯ, ЧТО МЫ — МОСКВИЧИ!



Под таким названием прошло в Крылатском празднование Дня города. В Год семьи мероприятие получилось по-настоящему семейным. На Осеннем бульваре взрослые и дети участвовали в многочисленных викторинах и конкурсах, под руководством опытных инструкторов спортивно-досугового клуба «Крылатское» с увлечением играли в шахматы и шашки, азартно перетягивали канат, весело запускали воздушных змеев, с удовольствием пробовали себя в качестве художников и нанесли на ткань забавные рисунки и даже занимались... скалолазанием.

Крылатское — самый спортивный район Москвы. Вот и День города здесь начался с торжественного открытия турниров по футболу и волейболу среди дворовых команд. Кстати, игра между командами девочек и мальчиков завершилась вничью — значит, победила дружба! Ровно в 13.00 многочисленные желающие участвовали в традиционном легкоатлетическом пробеге на символическую дистанцию 861 метр. Все участники мини-марафона получили призы, а особо отличившимся были вручены специальные почетные грамоты из рук олимпийского чемпиона Николая Сидорова и заслуженного мастера спорта Ирины Подьяловской.

На празднование Дня города в Крылатское приехала делегация из Санкт-Петербурга. Принимали гостей северной столицы глава управы района Виталий Никитин и руководитель муниципального образования Николай Гончаров. Наталья Алексеева, глава муниципального образования п. Репино г. Санкт-Петербург по достоинству оценила размах крылатского праздника и высказалась, что им есть чему поучиться у московских коллег.

В 16.00 состоялось награждение победителей районного этапа городского конкурса «Улучшаем свое жилище», многодетных семей района и родителей военнослужащих — жителей Крылатского. Их дети (пошедшие в армию этой весной) получили благодарности от командования военных частей.

Салют из разноцветных шаров и конфетти, веселые конкурсы, зажигательные выступления самодеятельности и профессиональных артистов не оставили равнодушными никого. До глубокого вечера со сцены лилась музыка самых разных стилей и направлений. Праздник под девизом «Я люблю тебя, Крылатское, я люблю тебя, Москва» прошел на отлично!



В МУНИЦИПАЛЬНОМ СОБРАНИИ

КАК И КОГДА БУДЕТ БЛАГОУСТРОЕН ОСЕННИЙ БУЛЬВАР?

Александр Сеславинский, заместитель главного инженера Дирекции строящегося метрополитена:
— Причины задержки просты — отсутствие финансирования. Только в августе было определено, что все работы по благоустройству профинансирует город. Обычно метрополитен после прокладки линии разравнивал бывшее место работ и сеял там газон. В Крылатском дело обстоит иначе — вторую часть Осеннего бульвара мы будем делать очень похожей на первую. Дирекция строящегося метрополитена уже заказала проект такой планировки. Полагаю, что вплоть до нового года

Депутаты Крылатского крайне озабочены этим вопросом

Напомним читателям хронологию событий... В январе новый участок метрополитена от Крылатского до Строгино введен в эксплуатацию. В конце мая на всем протяжении Осеннего бульвара сняли заборы, и взору крылатчан открылась неприглядная картина — каменистая земля с прорывающейся кое-где травой. Для решения проблемы благоустройства на заседание муниципального Собрания 9 сентября были приглашены специалисты Дирекции строящегося метрополитена. Именно они обещали благоустроить вторую часть Осеннего бульвара сразу после завершения строительства Строгинского участка. «Почему работы еще не начались?» — таков был первый вопрос депутатов.

латчане выскажутся о том, что они хотят видеть на своем бульваре.

Николай Гончаров, руководитель муниципального образования Крылатское:

— Мнение жителей должно быть обязательно учтено. Сегодняшнее обсуждение удачно ложится на динамику развития как Осеннего бульвара, так и всего Крылатского. Мы вместе должны сделать так, чтобы крылатчанам было комфортно и удобно на благоустроенном бульваре.

Продолжение темы на с. 2



будет идти процесс согласования этого проекта с различными инстанциями — балансодержателем, городскими эксплуатирующими организациями и ГИБДД. Исходя из собственного опыта могу сказать, что каждое из этих учреждений будет согласовывать проект 1,5-2 месяца. Поэтому приступить к благоустройству мы сможем лишь в апреле 2009 года — когда растает весь снег. Непосредственно работы продлятся два-три месяца.

— Со сроками понятно... А что запланировано?
Галина Носкова, главный инженер проектов мастерской № 6 института «Мосинжпроект»:

— Ровно 10 лет назад мы работали над благоустройством первой части бульвара. Во второй его части мы также запланировали двойную пешеходную аллею, высадку 360 деревьев (в основном это будет клен

остролистный и входные группы из лиственницы), 5000 кустарников, обустройство скамеек для отдыха. Дополнительно зарезервированы места для трех детских площадок и многочисленных цветников. Что касается имеющихся в настоящее время поперечных переходов через бульвар, они также будут обустроиваться.

— Красиво... Скажите, а могут ли жители Крылатского и их депутаты как-то ускорить начало этих работ?

Александр Сеславинский, заместитель главного инженера Дирекции строящегося метрополитена:

— Конечно. Чтобы больше не было никаких задержек, нам нужно точно знать, что хотят видеть на этом месте сами жители. Поэтому в самое ближайшее время мы ждем от вас письмо-предложение, в котором кры-



